
Oltre alla penalizzazione del 10% per la coppia colpevole della psichica, quale risultato deve dare 
l'arbitro per risarcire la coppia innocente e ristabilire l'equità? 
Ringrazio e porgo distinti saluti 

Rosanna Bridge Voghera 

Risponde Maurizio Di Sacco 

Mi sembra che 3P -1, contratto raggiungibile per varie vie ragionevoli, rappresenti un ottimo 
compromesso. 

Cari saluti 

L’ESPERTO RISPONDE 

8 4 3 .
4 3 2 .
R F .
D F 10 6 3 .

R D 7 3 

....  

A F 9 5 2
A 8 7 F 5
D 8 7 5 6 4 3
A 8 5 4 2

10 . .
R D 10 9 6 . .
A 10 9 2 . .
R 9 8 . .

Nord Est Sud Ovest

- - 1 contro
1 passo 2 passo
2 passo passo passo


